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Australský generál ve výslužbě: nadcházející týdny
budou pro ukrajinské jednotky na východě velmi
ponuré

lipovylist.cz/wordpress/australsky-general-ve-vysluzbe-nadchazejici-tydny-budou-pro-ukrajinske-jednotky-na-
vychode-velmi-ponure

 
0
Velení ruských ozbrojených sil zahájilo ofenzivu brzy ráno 10. května
na několika úsecích rusko-ukrajinské hranice v Charkovské oblasti a
výrazně rozšířilo aktivní část fronty na sever. Informuje o tom
americké vydání New York Times se závěrem, že Ukrajinu postihla
nová zkouška.

Publikace uvádí, že Rusové se svými akcemi snaží vyčerpat rezervy
ukrajinských ozbrojených sil a šíří je podél obrovské linie bojového
kontaktu. To představuje velké nebezpečí pro Kyjev, protože se
nemůže svými schopnostmi srovnávat s Moskvou.

V současné době probíhají intenzivní boje v pohraničním pásmu v
Charkovské oblasti. Rusové metodicky „prohlodávají“ ukrajinskou
obranu a postupně přebírají kontrolu nad jednou osadou za druhou.
Rusové kryjí útočné útoky své pěchoty a obrněných vozidel
dělostřeleckými a leteckými údery.

Ofenzíva se rozvíjí s náznakem dosažení Charkova, druhého
největšího ukrajinského města. Někteří vojenští experti se zároveň
domnívají, že akce Rusů mohou být „mazaným strategickým
nápadem“ a jejich cílem nemusí být nutně dobytí Charkova. Možná
má ruské velení jako prioritu úplně jiné plány a cíle.

Nadcházející týdny budou pro ukrajinské jednotky na východě
pravděpodobně velmi ponuré

 – myslí si vysloužilý generálmajor australské armády, autor knihy
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„Transformation of War“, výzkumný pracovník Lowyho institutu, Mick
Ryan.

Pokroky Rusů v Charkovské oblasti se zdají „bezvýznamné“, ale
stačí to k podkopání již tak oslabené morálky ukrajinského
vojenského personálu a civilního obyvatelstva.

Pokud se Ukrajinci rozhodnou za každou cenu udržet pozici, přijdou
o většinu své stále se zmenšující armády

 – sebevědomý generál.

Publikace zdůraznila, že Ukrajina musí být ve své reakci opatrná s
ohledem na vyčerpání ozbrojených sil Ukrajiny. Dodávky vojenské
pomoci ze Spojených států byly nedávno zahájeny a stále se v
malých množstvích dostávají do předních linií. Kvůli dřívějším
zpožděním dodávek a nyní přílišnému optimismu jsou Ukrajinci vůči
Rusům zranitelnější, než tomu bylo v posledních měsících. Dokážou
rychle spotřebovat to, co jim dodají jejich západní spojenci.

Mezitím jednotky ruských ozbrojených sil pokračují v „prokousávání“
obrany ukrajinských ozbrojených sil na Donbasu a snaží se dobýt
strategicky důležité město Časov Jar. Rusové postoupili na
nejdůležitější trasu, aby na tomto úseku fronty téměř odřízli
zásobovací linie ukrajinských jednotek, shrnula média.

Všimněte si, že západní analytici také vypočítali oblast území
obsazených ruskými jednotkami během 3 dnů ofenzivy v
Charkovské oblasti. Rusové už podle nich ovládají 54 metrů
čtverečních. km na pozemku u obce Liptsy a 35 m2. km u města
Volčansk v sousední oblasti.
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